Kpumepuu ouyenusanun Mynuyunanbhozo nyoaudHozo 3auéma

1 Bompoc

0-1 6amn

2 BOmpocC

0-2 6amna

3a otBeT Ha Bomnpoc Ne 2 BhICTaBIsACTCS

2 Oamna, ecnu chopMyIMpoBaHa TeopeMa M MPEJCTaBICHO €6
JI0Ka3aTeIbCTBO;

1 6ann, eciu chopmynupoBana Teopema 0e3 T0Ka3aTenbCTBa;

0 6ayuI0B BO BCEX OCTAIBHBIX CIIyYasiX

3 Bompoc

0-1 Gamn

4 Bompoc

0-2 Gamnna

3a otBet Ha Borpoc Ne 4 cTaBUTCSA

2 Gayuta 3a BepHOE 000CHOBAaHHOE PEIICHUE;

1 Gann ecnu gomylieHa OKMOKa, HE HOCSILAs TPUHLIUITHAIBHOTO
XapakTepa M He BIUIONIAs Ha MPABHILHOCTh X012 PEIICHHS

MakcuMajibHOe KOJIHYeCTBO 0a/110B — 6.

LIxana nepeeooa 6ann06 8 WIKOILHYIO OMMEMKY 3a MYHUYUNATbHbLLL

nyOnUYHbILL 3a4ém

0-2 6a1a

[TporpamMma mo reomeTpuu 3a 7 KJIacC HE yCBOGHA.
OTMETKA «2»

3 0aL1a

[Iporpamma mo reomeTpuu 3a 7 Kjiacc yCBOEHa
YOBIIETBOPUTENBHO.
oTMeTKa «3»

4.5 payiioB

[Iporpamma mo reomeTpuu 3a 7 Kjiacc yCBOEHa
XOPpOLIO.
oTMeTKa «4»

6 0aJsL10B

[TporpamMMma mo reoMeTpuu 3a 7 Kiacc yCBOEHa
MOJHOCTEIO
OTMeETKA «5»




MBOY «ComoBbeBcKas cpefHsisi 001meoopa3oBaTebHas IIKOJIA
OpeHOyprckoro paiiona

Bujaer Nel

1. Cdopmynupyiite ompeaeneHue oTpe3Ka, 1yda, yria,
orpenesnieHue pa3BepHyToro yrina. O6o3HadeHue Jydei u
YIJIOB.

2. Jlokakute MpHU3HAK PAaBEHCTBA TPEYTOJILHUKOB I10 IBYM
CTOPOHAM U yTIIy MEXKy HUMHU.

3.B mpsamoyromsHom Tpeyromsrnke DEF kater DF pasen 14 e, £ E = 30°. Haiimure
runoteny3y DE.

4. Haiinute HEpa3BEepHYTHIC YIJIbl, 00pa30BaHHBIC MPU MEPECEUCHUN

JIBYX TIPSIMBIX, €CJIM OJWH W3 HUX B 7 pa3 MEHbIIE CyMMBbI TPeX

OCTaJIbHBIX.

JIMpEeKTOp LIKOJIbI E,A.Kypb6anaes



MBOY «ComoBbeBCcKas cpefHsis 001eo0pa3oBaTeIbHas K0T
OpeHOyprckoro paiiona

Buier Ne2
1. ChopmynupyiiTe omnpeaeneHue paBHbIX GUTyp,
orpeziesieHue CepeIMHbl OTPe3Ka U OMCCEKTPUCHI yTJia.
2. JlokaxxuTe CBOMCTBO BHEILIHETO YIJia TPEYroJIbHUKA.
3. Yron npu 0OCHOBaHUHU PaBHOOEIPEHHOTO TPEYrOJIbHUKA
paBeH 72°.Haiiaurte yroi npu BepUIMHE.

4. Ha miockocTH 1aHbl 4eThipe npsiMbie. M3pecTHo, uto 21 = 120°,
£2 = 60°, £3 = 55°. Haiigure £4.

JIUPEKTOP LIKOJIBI E,A Kypb6anaes



MBOY «ConoBbeBckast cpeHsis 001meo0pa3oBaTebHast KO
OpenOyprckoro paitoHa»

Buier Ne 3
1. CoopmynupyiiTe ompeneseHHe U CBOWCTBO CMEKHBIX YTJIOB

(bopmynupoBKa).

2. JlokaxuTe HEpPaBeHCTBO TpeyroibHUKa. [IpuBenuTe mpuMepsl.

3. OnuH U3 yrioB, 0Opa30BaHHBIX MPU MEPECEUCHUU JBYX
npsAMbIX, paBeH 70°. HaliTu ocTanbHble TpU yria.

4. B tpeyronpnuke M PF 2 M= 80°, £ P = 40°. buccekrpuca
yrina M nepecekaet cropony FP B touke K. Haitnure yron FKM.

JMpeKTop MIKOJIbI E,A.Kypb6anaes



MBOY «ConoBbeBckast cpeHsis 001meo0pa3oBaTebHast KO
OpenOyprckoro paitona»

Buier Ne 4
1. Cdopmynupyiite onpeaeneHue U CBONCTBO BEPTHKAIBHBIX YTJIOB
(bopmynupoBKa).
2. Jlokaxxute TeoOpeMy O CYMME YTJIOB TPEyroJbHHKA.
3. [lepumeTtp paBHOOEIPEHHOTO TPEYrOJIbHUKA paBeH 36 CM, OCHOBaHUE
— 10 cm. HaiiguTe 60KOBYIO CTOPOHY 3TOT'O TPEYTOJIbHHUKA.
4. OpuH U3 BHYTPEHHUX OJHOCTOPOHHUX YIJIOB, 00pa30BaHHBIX IPH

IepeceueH! JIByX NapajliesIbHBIX MPSAMBIX TpeThel, B 3 pa3a Oosiblie
napyroro. Uemy paBHbI 3TH yIJIbl?

JIupeKTop MIKOIbI E,A.Kypbanaes



MBOY «ConoBbeBckast cpeHsisi 001eo0pa3oBaTesibHas MKoJIa
OpenOyprckoro paitoHa»

Buaer Ne 5

1. Cdopmynupyiite onpeaesieHre rpalyCHOM MephI yIiia,
CBOMCTBO U3MepeHus yrioB. OcTpeie, IpsIMbIE, TYIbIE YIJIbL.

2. JlokaxxuTe CBOMCTBO OMCCEKTPHUCH pABHOOCIPSHHOTO TPEYTOJIbHUKA.
3. [Ipssmbie M 1 N mapawtensubl. Haitaure £3, ecm 21 = 22°, £2 = 72°.
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4. I'pagycHble Mephl IByX BHEIIHUX YIJIOB TPEYTOJbHUKA PABHBI
139° u 87°. HaiiguTe TpeTHil BHEIIHUI YroJl TPEYroJbHUKA.

JIupeKTop MIKOIbI E,A.Kypbanaes



MBOY «ConoBbeBckast cpeHsis 001eo0pa3oBaTebHast KO

OpenOyprckoro paitoHa»

Buier Ne 6
1.Chopmynupyiite  ompenencHue  TpeyroibHukKa.  CTOPOHBI,
BEPILLUUHBIL, yIUIBl, TpeyroiabHuKa. [lepumerp TpeyroiabHHUKa.

2.0mpenenenne CMeXHbIX YIrioB. Jloka3aTh CBOHCTBA CMEKHBIX
YTJIOB.

3.011H U3 OCTPBIX YTIIOB IPSAMOYTOJIBHOTO TPEYrojJbHuKa 37°.
HaittuBTOpoi ocTpelil yro:m.

4 Tlpsimbie a u b mepnenaukysipabl. Yrou 1 paBeH

40°.Haiitu yrasi 2, 3,4.
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JIMpeKTOp MIKOIBI E,A Kyp6anaes



MBOY «ConoBbeBcKas cpeanssi 001meoopa3oBaTesIbHAs IIKOJIA
OpeHOyprckoro paiioHa

buaer Ne 7
1. ChopmynupyiiTe onpeaeracHue U CBOMCTBA paBHOOEIPEHHOTO
TPEYroJIbHUKA, PABHOCTOPOHHETO TPEYTOJIbHUKA.
2. ChopmynupyiiTe ornpeaeneHne BEpTUKAIbHBIX YTJIOB.

JlokaxxuTe CBOMCTBA BEPTUKAJIBHBIX YIJIOB.
3. B mpsimoyronpHOM Tpeyroiabauke ABC runorenys3a AB pasHa 38
cM, a yeon B = 60°. Haiinute xatet BC.

4. Acl| DB. cO=0D. Hoka3atse, uto Tpeyronsauku COA u DOB
PaBHBL.

JMpeKTop MIKOJIbI E,A.Kypb6anaes



MBOY «ConoBbeBckast cpeHsis 001meo0pa3oBaTebHas KO
OpenOyprckoro paitoHa»

Bujer Ne 8
1. Chopmynupyiite onpezaencHue MeIuaHbl, OMCCEKTPUCHI U BBICOTHI
TPEYroJbHUKA.
2.CopMynupyiiTe NpU3HAKU MapaIeNbHBIX MPAMBIX.
JlokaxuTe, 4TO €CJIU HAKPECT JexXallue yribl paBHBI
TO MpsAMBIE MapajjeiabHBbI.
3.Ilepumetp paBHOOEPEHHOTO TpeyroabHuKa 19 cM, a ocHOBaHue - 7
cM. Haiitu 60K0BYIO CTOPOHY TpEyrojbHHKA.
4.011H U3 yriioB NPsIMOYTOJILHOTO TPEYroJibHUKa paBeH 60°,a cymma

THUIIOTCHY3bl U MCHBIICT'O KATCTA PABHA 42 cm. Haiitu T'HIIOTCHY3Y.

JIupeKTop MIKOIbI E,A.Kypb6anaes



MBOY «ConoBbeBckas cpeasis 00meoopazoBaTenbHast Ko
OpenOyprckoro paitoHa»

buaer Ne 9

1. Cdhopmynupyiite onpeeneHue BHEIIHETO yria
TpeyroapHuKa. CHopMynupyiite CBOMCTBO BHEIIHETO yIiia
TPEYroJbHUKA.

2. JIOKaXHTe CBOMCTBO OJTHOCTOPOHHUX YIJIOB, 00pPa30BaHHBIX
IPUIIEPECEUEHUH JIBYX NapaJlJIeNIbHBIX MPSAMBIX CEKYILEH.

3. OnuH u3 yrios, 00pa30BaHHBIX IPU MEPECEUEHUN JIBYX

npsMbIx, HaS0° MeHbLIe 1pyroro. HailTu 3TH yrisl.

4 . Haiitu yrisl Tpeyrosibauka ABC.
B

140°

A C

JMpeKTop MIKOJIbI E,A.Kypb6anaes



MBOY «ConoBbeBckast cpeHsis 001meo0pa3oBaTebHast KO
OpenOyprckoro paitoHa»

Buaer Ne 10

1.ChopmynupyiiTe onpenenieHue OCTPOYroIbHOTO,
HPSMOYTOJIBHOTO, TYIIOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA.

CTOpOHBI IPSIMOYTOJIBHOTO TPEYrOJIbHHKA.

2.JIokakxute CBOMCTBO COOTBETCTBEHHBIX YTJIOB, 00pa30BaHHBIX

IIPY MIEPECEYCHUH IBYX IapajlyIeNIbHBIX NMPSMBIX CEKYILEH.
3.BHemHuit yron paBHOOEAPEHHOIO TPEYTOIbHUKA PaBEH
76°.Haiinute yriibl TpeyrojbHHKA.

4.0A=0C, yron 1 pasen yriuy 2. Jlokazats, uto AB=BC.

JlupeKTop mKOIbI E,A.Kypb6anaes



MBOY «ConoBbeBckast cpeHsis 001meo0pa3oBaTebHast KO
OpenOyprckoro paitoHa»

Buaer Ne 11

1. Coopmynupyiite onpenenenue okpyxxuoctu. Llentp, paauyc,
XOpJa, IMaMeTp U 1yra OKPYKHOCTH.
2. JloKkaxuTe CBOMCTBO YIJIOB IIPH OCHOBAaHUH

PaBHOOEIPEHHOTO  TPEYTOJIbHUKA.
3. JIya MD — o6uccekrpuca yrina CMB. M3Bectno, yto 2DMC = 60°.

Hatigure yrom CMA.
C D

A M B
4. BeicoTsl octpoyroibHoro TtpeyroibHuka NPT' mpoBeneHnbie u3

BepinH N u P, nepecekatotrcs B Touke K, yron T = 56°. Haiiaure yron
NKP.

JIMpeKTOp MIKOIBI E,A Kyp6anaes



MBOY «ConoBbeBckast cpeHsis 001meo0pa3oBaTebHast KO

OpenOyprckoro paitoHa»

buser Ne 12
1. Chopmynupyiite onpeseieHre napauieIbHbIX MPSIMbIX U
napajuieIbHBIX OTPE3KOB, aKCUOMY MapaIeIbHbBIX MPSMBIX
2.JlokaxxuTe MPU3HAK PABEHCTBA TPEYTOJIHHUKOB TI0 JIBYM yTJIaM,

NPUIICKAIINM K CTOPOHE TPEYTroJIbHUKA
3.Haiitu yruei Tpeyronsauka ABC.

4.011Ha U3 CTOPOH TYHOYTOJIbHOI'O PABHOOEIPEHHOTO
TpeyrojiabHuKa Hal7 cM MeHblue npyroi. Haiiaure cTopoHsl 3T0r0

TPEeYroJbHUKa, €CIIU €ro MepuMeTp paBeH 77 CM.

JIMpeKTOp MIKOIIBI E,A Kyp6anaes



MBOY «ConoBbeBckast cpeHsis 001meo0pa3oBaTebHast KO
OpenOyprckoro paitoHa»

Buser Ne 13
1.0mnpenenennie pacCTOsIHUS OT TOYKH JIO TPSIMOM.
Haknonnas.Onpenenenue pacCTOSHUASI MEKIY
napauIeIbHBIMU MIPSMBIMHU.

2.JlokaxxuTe MpU3HAK PaBEHCTBA TPEYTrOJbHUKOB IO TPEM CTOPOHAM

3.JIya BM nenut pa3Bepuythiii yron ABC Ha nBa yria, oauH
U3KOTOPBIX Ha 34° Gombiie Apyroro. HailTu yrisl.

4.011H 13 OCTPBIX YIVIOB MPSAMOYTOJILHOTO TPEYTOJbHUKA paBEH
21°. Haiigute yros Mexay OUCCEKTPUCON U BBICOTOM,
IIPOBEJCHHBIMU U3 BEPIIMHBI IPSMOTO YIa.

JMpeKTop MIKOJIbI E,A.Kypb6anaes



MBOY «ConoBbeBckast cpeHsisi 001eo0pa3oBaTesibHas KOIa

OpenOyprckoro paitoHa»
Bujer Ne 14

1.ChopmynupyiiTe TpHU3HAKU PABEHCTBA MPSMOYTOIBHBIX

TPEYTrOJIbHUKOB.
2.Jlokaxxute CBOMCTBO BHEIITHETO YIJIa TPEYroJIbHUKA.

3.Jlokazatk, 4TO IpsAMBbIe a U b mapanienbHbI.
a ,é?“

, w2/
/

4.B npsmoyronsHoM TpeyroiasHuke KPE yron P = 90°, yeon K = 60°.
Ha karere PE ormeTunu Touky M Takyro, 4to yeor KMP = 60°.
Haitmure PM, ecim EM = 16 cwm.

JIupeKTop MIKOIbI E,A.Kypb6anaes



MBOY «ConoBbeBckast cpeHsis 001meo0pa3oBaTebHast KO
OpenOyprckoro paitoHa»

Bujer Ne 15

1.Yto Takoe cekymias? Ha3oBure mapsl yriioB, KOTOpbIE 00pa3yroTcs
MPUIIEPECEUCHUH ABYX MPSIMbIX CEKYIICH.

2.JlokaxxuTe CBOMCTBO KaTeTa MPSIMOYTOJILHOTO TPEYTOIbHUKA,
nexarero npotus yria B 30°. Chopmynupyiite oOpaTHoe
YTBEPKJICHHE.

3.JIya BD npoxomur mexny croporamu yria ABC. Haiinure yron DBC,
eciu

yroa ABC = 63°, yronr ABD = 51°.

4 IIpsmeie AD u BK mapannensnsi, m1yd BD — Ouccektpuca yrnmaABK,
£ABK = 120°. Haiitu yras! Tpeyronbauka ABD.

4/ D,

JlupeKTop mIKOIbI E,A.Kypb6anaes



